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N

N1/4E

N1/2E

N3/4E

NbE

NbE1/4E

NbE1/2E

NbE3/4E

NNE

NEbN3/4N

NEbN1/2N

NEbN1/4N

NEbN

NE3/4N

NE1/2N

NE1/4N

NE

NE1/4E

ノース

ノース クオーター イースト

ノース ハーフ イースト

ノース スリークオーター イースト

ノース バイ イースト

ノース バイ イースト クオーター イースト

ノース バイ イースト ハーフ イースト

ノース バイ イースト スリークオーター イースト

ノーノーイースト

ノーイースト バイ ノース スリークオーターノース

ノーイースト バイ ノース ハーフノース

ノーイースト バイ ノース クオーターノース

ノーイースト バイ ノース

ノーイースト スリークオーター ノース

ノーイースト ハーフ ノース

ノーイースト クオーター ノース

ノーイースト

ノーイースト クオーター イースト

128方位は実は簡単！

             N                  3/4                   E

「8方位のどこかから」「どのくらい」「どっちに傾いているか」

たいたいこんな感じ、8方位を基準に16方位で増えた

方位(NNE/ENE/ESE/SSE/SSW/WSW/WNW/NNW)

に向かって傾きが増えるイメージ。最後は4方位でどちら

   に傾いてるかを書くだけ。

北
か
ら
東
へ
傾
い
て
い
く

北
東
か
ら
北
へ
傾
い
て
い
く

北
東
か
ら
東
へ
傾
い
て
い
く

・
・
・

Ｎ

ENE

E

ESE

SE

SSE

S
SSW

SW

WSW

W

WNW

NW

NNW


